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1. ¢Cual de las siguientes caracteristicas son opcionales segun el manifiesto de
Malcolm Atkinson sobre las caracteristicas de un Sistema de Gestién de
Bases de Datos orientadas a objetos (SGBD0O)?:

a) Debe soportarse el enlace dinamico.

b) El DML debe ser computacionalmente complejo.

c¢) Herencia mittiple.

d) El conjunto de todos los tipos de datos debe ser ampliable.

2. (Que NO es un proceso de la estructura principal de METRICA Versién 32:

a) Planificacion de sistemas de informacion.
b) Desarrollo de sistemas de informacion.

c¢) Explotacion de sistemas de informacion.

d) Mantenimiento de sistemas de informacion.

3. ¢Como funciona la comunicacién segura entre un navegador y un servidor
web?:

a) Al llamar a una url tipo https:// se crea una VPN entre el cliente y el servidor que
asegura la comunicacion.

b) El protocolo https de aplicacién utiliza un canal seguro proporcionado por SSL a
nivel de sesion para encriptar los datos.

c) El servidor precisa certificado del cliente para enviarle los datos, encriptando
con su clave puablicay PGP.

d) Se cambia el puerto del 80 al 443 y asi se evita que se intercepte la
comunicacion.

4. ¢(Cual de estas afirmaciones sobre los origenes de Internet es cierta?:

a) Sus origenes se remontan a los afios 60, cuando se estableci6 la primera
conexion de computadoras, conocida como USENET, entre varias
universidades americanas.

b) A finales de los 80, la NSF comenz6 el desarrolio de NSFNET que se convirtié
en la principal Red en arbol de Internet, complementada después con las redes
NSINET y ESNET, todas ellas en Estados Unidos.

c) A finales de los 80, en el CERN de Ginebra, un grupo de fisicos encabezado
por Dennis Ritchie cre6 el lenguaje HTML, basado en el SGML.

d) En los afios 80 se cambi6 el protocolo NCP por OSI. Ese mismo afio, se creé el
IAB con el fin de estandarizar el protocolo OSI y de proporcionar recursos de
investigacion a Internet.
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. ¢Cual de las siguientes sentencias SQL pertenece al Data Definition
Language DDL de SQL?:

a) INSERT.
b) DELETE.
c) UPDATE.
d) TRUNCATE.

- Un usuario de entorno Unix necesita que se realice una tarea de forma
programada y periédica. ¢Que es lo mas recomendable?:

a) No puede programar tareas a no ser que sean los usuarios root o sysadm.
b) Puede programarlo con AT si esta dado de alta en crontab.allow.

c) Puede utilizar demonio cron mediante la orden crontab.

d) Necesita realizar un programa que chequeando las horas realice esa labor.

. ¢Cual de los siguientes tipos de prueba NO es una practica de Métrica V37?:

a) Pruebas de Implantacion.
b) Pruebas de Correccion.
c) Pruebas de Aceptacién.
d) Pruebas de Regresion.

- ¢Cual es el protocolo para gestionar elementos remotos de red?:

a) NMP.

b) SNGP.

c) SNMP.

d) Cisco-NAP.

. ¢Cual es la capa del modelo OSI de ISO que tiene la responsabilidad de
proveer calidad de servicio QoS?:

a) Capa de Transporte.
b) Capa de Sesion.

c) Capa de Red.

d) Capa de Presentacion.
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10. ¢En PL/SQL cuando se ejecuta la excepcién TOO_MANY_ROWS?:

a) Cuando una sentencia insert falla.

b) Cuando una sentencia select devuelve mas de una fila.
¢) Cuando una sentencia select devuelve una sola fila.

d) Cuando una sentencia select no devuelve ninguna fila.

11. ¢Podemos utilizar un conmutador para realizar labores de enrutado entre
VLAN's?:

a) Si, los switches de nivel 3 pueden trabajar tanto en el nivel 2 como en el nivel 3
del modelo OSI.

b) No, los conmutadores trabajan a nivel 2 del modelo OSI.

¢) No, soblo los enrutadores trabajan en el nivel 3 del modelo OSI.

d) No, pero si con un bridge que trabaja en TCP/IP.

12. ¢ Que accién realiza la cladsula FETCH en un CURSOR de Oracle?:

a) Cierra el Cursor.

b) Realiza una pausa en el Cursor.
c) Devuelve la siguiente fila.

d) Abre el Cursor.

13. ¢Que actividad es responsabilidad del administrador de bases de datos?:

a) Creacion de los procedimientos almacenados.
b) Creacion de los sistemas de archivos.

c) Creacion de los almacenes de datos.

d) Creacién del modelo vista controlador de datos.

14. ¢(Que actividad es responsabilidad del analista de aplicaciones?:
a) Implementacién del esquema de la base de datos.
b) Definicién de la estructura de almacenamiento.

c) Definicion de las tablas e indices incluyendo la integridad referencial.
d) Definicién de los roles y concesién de autorizaciones.
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15. ¢Que afirmacién es falsa respecto a Asynchronous JAvaScript and XML
(Ajax)?:

a) Cumple los requisitos de accesibilidad WAI-AAAA.

b) Permite crear aplicaciones interactivas o RIA (Rich Internet Applications).Es una
tecnologia asincrona.

¢) Es una tecnologia asincrona.

d) Aumenta la interactividad, velocidad y usabilidad en las aplicaciones.

16. ¢Queé circunstancia debe existir para el nombramiento de un funcionario
interino para el desempefio de funciones propias de funcionarios de carrera?:

a) El exceso o acumulacion de tareas por plazo maximo de siete meses dentro de
un periodo de doce meses.

b) La ejecucién de programas de carécter temporal.

c) La sustitucién definitiva de los titulares.

d) La existencia de plazas vacantes cuando no sea posible su cobertura por
personal laboral.

17. ¢Que concepto es cierto sobre las redes ATM?:

a) No son adecuadas para trafico de voz por su alta latencia.

b) Transmiten los datos de forma asincrona.

¢) Son redes orientadas a circuito.

d) Tienen un tamarfio de celda variable en funcién del tipo de tréfico.

18. ¢Que es un diagrama de Gantt?:

a) Esquema de las herramientas de un proyecto.

b) Distribucién temporal de las tareas de un proyecto.

¢) Esquema que muestra el ciclo de vida del software.

d) Grafico que recoge los problemas surgidos en un proyecto.

19. ¢Qué medio de transmisién no debe utilizarse para implementar una red
MAN?:

a) Fibra Optica.

b) Enlaces de RadioFrecuencia.
c) Cable coaxial banda estrecha.
d) Cables trenzados.
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20. ¢Que realiza el comando Unix/Linux, echo hola | tee adios?:

a) Muestra la cadena hola en la salida standard y crea un fichero adios con el
contenido hola.

b) Hace un echo continuo en la salida standard de la cadena hola y no se detiene
hasta gque se teclea adios.

¢) Hace un echo continuo en la salida standard de la cadena hola.

d) Anexa al fichero adios la cadena hola.

21. (Quien es el responsable de realizar las pruebas de restauracién de datos
para prevenir desastres?:

a) Operadores de copias.

b) Administradores de bases de datos.
¢) Programadores de aplicaciones.

d) Administradores de sistemas.

22. Un sistema raid 0 formado por 3 discos de 100, 150 y 200 GB de capacidad
tiene una capacidad util de:

a) 200 GB.
b) 450 GB.
c) 300 GB.
d) 150 GB.

23. Conforme a lo dispuesto en el articulo 117 de la Constitucién Espaiiola de
1978:

a) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre del Rey por jueces y
magistrados integrantes del Poder Judicial.

b) La justicia emana del Rey, y se administra en nombre del pueblo por jueces y
magistrados integrantes del Poder Judicial.

¢) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre del Parlamento por
jueces y magistrados integrantes del Poder Judicial.

d) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre de las cortes Generales
por jueces y magistrados integrantes del Poder Judicial.
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24. Conforme al art. 35 del Decreto Legislativo 1/2002, de 19 de noviembre, por
el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de Castilla-la
Mancha, los presupuestos generales de la Junta de Comunidades de Castilla-
La Mancha constituyen la expresién cifrada, conjunta y sistematica de las
obligaciones que:

a) Como maximo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos que se prevean liquidar
durante el correspondiente ejercicio.

b) Como minimo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la Mancha
Y sus organismos Auténomos y los derechos que se prevean liguidar durante el
correspondiente ejercicio.

c) Como maximo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos gque como maximo pueda
reconocer.

d) Como minimo que prevea reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos que como maximo pueda
liquidar durante el correspondiente ejercicio.

25. ¢Cual de los siguientes protocolos hace referencia a redes inalambricas?:

a) 802.1.
b) 802.3.
c) 802.11b.
d) 802.3U.

26. ¢Cual es la orden correcta para ejecutar una instruccién local 'date’ cuando
estamos dentro de una conexién FTP a un servidor?:

a) ftp> sh date

b) ftp> %date

c) ftp> !date

d) No es posible dentro del cliente.

27. Cuando un sistema windows 2003 se agrega a un dominio, se comparten de
forma automética y por defecto varios recursos, entre ellos IPC$, que se
utiliza para:

a) Contener informacién del Directorio Activo.
b) Contener informaci6n sobre las directivas de grupo.

c) Agrupar las colas de mensajes utilizadas por los programas para comunicarse
entre ellos.

d) Proporcionar a los ordenadores miembros del dominio el servicio de validacién
de cuentas globales.
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28. Defina el Concepto de SOA:

a) Es una arquitectura orientada a servicios.

b) Es un sistema de operativa abierta.

c) Es un servidor orientado al almacenaje de datos.

d) Es una tecnica avanzada de orientacién de sistemas.

29. El conjunto de protocolos TCP/IP:

a) Fue desarrollado por el CERN para la red ARPANET.
b) Es un estandar homologado por la IETF (ISOC).

c) No incluye las capas 5 Y 6 de OSI.

d) UDP es un protocolo de transporte con conexion.

30. El modo de funcionamiento de IPSEC que encapsula el paquete IP completo
(cabecera +datos) es:

a) El modo tunel.

b) El modo transporte.

¢) El modo cabecera.

d) El modo compatibilidad.

31. En arquitectura de computadores, las lineas del bus del sistema que
designan la fuente o el destino de los datos se llaman:

a) Lineas de datos.

b) Lineas de direccion.
c) Lineas de control.
d) Interrupciones.

32.En Bases de Datos, una transaccién debe cumplir las siguientes
propiedades:

a) Atomicidad consistencia, aislamiento y durabilidad.
b) Confidencialidad integridad y disponibilidad.

c) Dedicacion, exactitud y buen bloqueo.

d) Atomicidad confidencialidad, integridad y dedicacion.
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33. En comunicaciones inalambricas la tecnologia MIMO consiste en:

a) Uso de multiples antenas en emisor y receptor para mejorar el rendimiento.
b) Tranmision de la misma sefial en distintos intervalos de tiempo.

c) Uso de antenas parabolicas para aumentar la ganancia.

d) Transmison en distinas frecuencias para evitar interferencias.

34. En el ambito de desarrollo de aplicaciones ¢con qué identificarias ANT?:

a) Con un estandar que permite el mapeo de objetos en tablas de bajo nivel en el
se basa Hibernate.

b) Con una herramienta me permite compilar y construir ficheros de despliegue en
cualquier plataforma

c) Con una extensién de la JavaServerPages para optimizar la generacion del
cédigo.

d) Con un IDE de aplicaciones basado en .NET

35.En el estandar de conectividad de JAVA ODBC, éen que consiste el
controlador tipo 3?:

a) Este tipo de driver convierte las llamadas JDBC en un protocolo de red utilizado
directamente por un servidor DBMS, permitiendo una llamada directa desde la
maquina cliente al servidor de DBMS.

b) Este tipo de driver convierte las llamadas JDBC en llamadas sobre un cliente
API de diferentes DBMS.

c) Este tipo proporciona acceso JDBC via drivers ODBC.

d) Este tipo de driver traduce las llamadas JDBC a un protocolo de red intermedio,
el cual es trasladado al protocolo de DBMS a través de un servidor intermedio,
que proporciona conectividad a distintas bases de datos.

36. En el lenguaje ANSI SQL para borrar algunos registros de una tabla
permitiendo la cldusula WHERE se usa la sentencia:

a) TRUNCATE.
b) DROP.

c) SELECT.

d) DELETE.
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37. En el lenguaje de programacién JAVA, para comprobar si un objeto es de
una determinada clase se usa el operador:

a) referenceof.
b) objectof.

¢) instanceof.
d) Typeof.

38. En el lenguaje de programacién PLISQL, para forzar la salida de un bucle
LOOP, se usa la instruccién:

a) break.
b) exit.
c) end.
d) bye.

39. En el registro de Windows XP la clave HKEY_LOCAL_MACHINE contiene
informacién acerca de:

a) Datos referentes a la vinculacién e incrustacién de objetos.

b) Informacién sobre perfiles de usuarios.

c) Informacién sobre perfiles de hardware utilizado por el equipo local durante su
inicio.

d) Informacion sobre el hardware del ordenador, asi como el software instalado.

40. ¢Cual de estos conceptos relacionados con la gestién de paquetes y
aplicaciones en el Sistema Operativo Molinux es cierto?:

a) El comando “apt-get clean” desinstala todos los paquetes obsoletos instalados
en el sistema.

b) La familia de comandos apt-get nos permite afiadir y quitar aplicaciones en el
sistema, resolviendo e instalando de forma sencilla y sblida el sistema de
dependencias entre ellas.

¢) La familia de comandos dpkg nos permite afiadir y quitar aplicaciones en el
sistema, resolviendo e instalando de forma sencilla y sélida el sistema de
dependencias entre ellas.

d) El comando “apt-get update” actualiza completamente todas las aplicaciones
instaladas en el sistema a una nueva version de la distribucién.
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41. En materia de ferias internacionales corresponde a la Junta de
Comunidades:

a) La competencia exclusiva.

b) El desarrollo legislativo y la ejecucién.

c) El desarrollo de la legislacion béasica del Estado.
d) Sélo la ejecucion.

42. En programacién orientada a objetos, ¢a qué nos referimos cuando
hablamos de comportamiento de un objeto?:

a) Esta compuesto de datos, los cuales seran uno o varios atributos a los gue se le
habran asignado valores concretos.

b) Esta definido por los procedimientos o métodos con gue puede operar dicho
objeto, es decir, qué operaciones se pueden realizar con él.

c) Es una propiedad de un objeto que lo diferencia del resto, dicho con otras
palabras, es su identificador.

d) Define las acciones que tiene que realizar un objeto cuando hereda una
asociacion con otro objeto.

43. En programacién orientada a objetos, cuando hay dos clases relacionadas
mediante herencia:

a) La clase hija hereda todo lo que tiene el padre.

b) La clase hija hereda todo lo que tiene la clase padre con una excepcion: los
constructores no se heredan.

c) La clase hija solo hereda los constructores de la clase padre.

d) La clase hija hereda solo el nombre de la clase padre.

44. En relacién a las pruebas de software, ¢a que se denominan pruebas de
integraciéon?:

a) Son las pruebas basadas en la ejecucion, revisién y retroalimentaciéon de las
funcionalidades previamente disefiadas para el software.

b) Son el proceso de revision que el sistema de software producido cumple con las
especificaciones y que cumple su cometido.

c) Cualquier tipo de pruebas que intentan descubrir las causas de nuevos errores,
carencias de funcionalidad, o divergencias funcionales con respecto al
comportamiento esperado del software.

d) Son aquellas que se realizan en el ambito del desarrollo de software una vez
que se han aprobado las pruebas unitarias. Se refieren a las de todos los

elementos unitarios que componen un proceso, hecha en conjunto, de una sola
vez.

Pagina 11 de 16



45. En un modelo de 3 niveles, ¢entre qué dos capas se produce el acceso a
datos mediante JDBC?:

a) Entre capa de servidores web y capa de almacenamiento.

b) Entre capa de sesién y capa de almacenamiento.

c) Entre capa de definicion de datos y capa de las bases de datos.
d) Entre capa de aplicaciones y capa de datos.

46. Hablando de ficheros de datos, ¢que es el nimero de registros l6gicos
contenidos en un bloque?:

a) Es el factor de bloqueo.
b) Es el Buffer.

¢) Es la direccién I6gica.
d) Es la direccion fisica.

47. La busqueda de registros en un fichero, que consiste en dividir el fichero en
subficheros mas y mas pequefios se denomina: ' :

a) Busqueda secuencial.
b) Basqueda dicotdmica.
¢) Busqueda por bloques.
d) Busqueda relativa.

48.El envio de la informacién en una red TCP/IP a multiples destinos
simultineamente, llamado multicast, éque direccionamiento IP utiliza?:

a) 172.16.0.0 a 172.31.255.255.
b) 192.168.0.0 a 192.168.255.255.
C) 224.0.0.0 a 239.255.255.255.
d) 192.0.0.0 a 223.255.255.255.

49. La memoria flash es una:
a) Unidad electromagnética.
b) Unidad dptica.

¢) Unidad de estado sélido.
d) Unidad aleatoria.
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50. Las politicas especificas de igualdad se pueden definir como:

a) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacién de las mujeres en la
totalidad de las areas de la economia.

b) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacién de las mujeres en
las areas en las que estas se encuentran infrarepresentadas.

¢) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacion de las mujeres y los
hombres en la totalidad de las areas de la economia.

d) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacién de las mujeres que
han sido victimas de malos tratos en las areas en las que estas se encuentran
infrarepresentadas.

51. Los objetivos principales en cuanto a la seguridad en las redes son:

a) Confidencialidad, integridad y disponibilidad.

b) Atomicidad, integridad y aislamiento.

¢) Rendimiento, facilidad de uso y manejabilidad.

d) Autenticacion, contabilidad, confianza y monitorizacién.

52.Los procesos Estudio de Viabilidad, Andlisis, Disefio, Construccion,
Implantacién y Aceptacién del Sistema de Informacién son procesos de:

a) La planificacién en Métrica V3.

b) El desarrollo en Métrica V3.

c¢) El mantenimiento en Métrica V3.

d) La planificacion y desarrollo en Métrica V3.

53. Parar ejecutar cédigo JavaScript en un navegador es necesario:

a) Tener instalado el Plugin de Sun JVM para ejecutar el Applet.

b) Un intérprete del bitcode compatible visible en el path de la maquina.

€) Se ejecutara directamente si el navegador es compatible y tiene el nivel
adecuado de seguridad.

d) Activar las cookies en las opciones del navegador.

54. (Podemos utilizar un conmutador para realizar labores de enrutado entre
VLAN's.?:

a) Si, los switches de nivel 3 pueden trabajar tanto en el nivel 2 como en el nivel 3
del modelo OSI.

b) No, los conmutadores trabajan a nivel 2 del modelo OSI.

c) No, sdlo los enrutadores trabajan en el nivel 3 del modelo OSI.

d) No, pero si con un bridge que trabaja en TCP/IP.
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55. ¢Que componente no es un cliente de un servicio Web en la arquitectura de
Web Service?:

a) Un procedimiento de base de datos almacenado.
b) Un Servlet.

c) Un EJB.

d) Un navegador web.

56. Segtin el protocolo TCP/IP el nimero maximo de nodos (elementos que
pueden conectarse a la red) de la red 192.168.1.0 con maéscara
255,255.255.292 es:

a) 63 nodos.

b) 16 nodos.

c) 292 nodos.

d) La configuracién no es correcta.

57. Seguin lo previsto en el Art. 3 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del Procedimiento
Administrativo Comtiin (LRJPAC), las Administraciones Publicas en "sus
relaciones con los ciudadanos acttian de conformidad con los principios de:

a) Cooperacion y eficiencia.

b) Cooperacion, y confianza legitima.
c) Transparencia y participacion.

d) Transparencia y confianza legitima.

58. Seflale la respuesta correcta en relacion a la tecnologia de procesadores
Hyper-Threading:

a) Requiere un sistema operativo de 64 bits.

b) Esta disponible en procesadores Pentium 3 y superiores.

¢) Permite que una cpu fisica funcionen como dos cpu légicas.

d) Permite que dos cpus fisicas funcionen como una Gnica cpu ldgica.
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59. Sobre el estandar XML, ¢a que nos referimos cuando hablamos de XSLT?:

a) Es un parser XML derivado del que anteriormente era de IBM. Miembro de la
familia de proyectos de la Apache Software Foundation.

b) Es un estandar de la organizacién W3C que presenta una forma de transformar
documentos XML en otros.

c) Es un lenguaje que permite construir expresiones que recorren y procesan un

documento XML.
d) Es un lenguaje de consulta disefiado para consultar colecciones de datos XML.

60. Un administrador de un entorno Unix necesita chequear un sistema de
ficheros para comprobar su consistencia, ¢que comando se utiliza para
realizar esta funcién?:

a) mkfs.
b) fscheck.
c) fsverify.
d) fsck.

61. Usando un solo cable de categoria 5, podemos tener:

a) 3 conexiones Fast Ethernet a 100 mbit con poe.
b) 1 conexién Fast Ethernet y 2 de voz.

c) 6 conexiones de voz.

d) 1 conexion gigabit Ethernet y 1 de voz.

62. Un backup légico de una base de datos Oracle consiste en:

a) Copia en caliente de los ficheros fiscosde la bbdd tras un cierre anormal.
b) Copia de la estructura l6gica de la base de datos exportada mediante

sentencias SQL
c) Copia de los ficheros de la bbdd mediante utilidades del sistema operativo.
d) Copia de los ficheros de control y de los archivos de redo log.

63. Un fichero con organizacién secuencial indexada, estd compuesto por:
a) Registros que se encuentran almacenados de forma contigua.
b) Registros que se encuentran colocados en direcciones fisicas aleatorias.

¢) Zona de registros e indices.
d) Direccionamietos directos y asociado.
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64. Algunos sistemas operativos actuales se pueden configurar para que
actualicen automaticamente el software de los puestos de trabajo. ¢cudles
son las iniciales de esta tecnologia?:

a) SUS.
b) SOS.
c) SIS.
d) SOUP.

65. ¢Cual de las siguientes sentencias SQL permite modificar la estructura de
una tabla?:

a) ALTER.

b) MODIFY.
c) REPLACE.
d) CHANGE.
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TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y JUSTICIADE 6 DE
MARZO DE 2009 (DOCM n° 53, DE 17 DE MARZO)

EJECUTIVO
ADMINISTRATIVA
INFORMATICA
ACCESO PERSONAS CON DISCAPACIDAD

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la prueba y a la
plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace ptblica la plantilta correctora
definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada el dia 19 de octubre de 2009 dando asi
respuestas a las mismas . Se informa a los aspirantes que la pregunta n° 54 ha sido anulada, siendo sustituida
por la n® 61.

Conforme alo dispuesto en la base 6.3 de la convocatoria, mediante la presente plantilla se entienden
resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos definitivos y de
tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
- C 16- B 31- B 46- A 61- B 76-
2- C 17- B 32- A 47- B 62- 77-
3- B 18- B 33- A 48- C 63- 78-
4- B 19- C 34- B 49- C 64- 79-
5- D 20- A 35- D 50- B 65- 80-
6- C 21- B 36- D 51- A 66-
7- B 22- C 37- C 52- B 67-
8- C 23- A 38- B 53- C 68-
9- A 24- A 39- D 54- anulada } 69-
10- B 25- C 40- B 55- D 70-
11- A 26- C 41- D 56- D 71-
12- C 27- C 42- B 57- C 72-
13- C 28- A 43- B 58- C 73-
14- C 29- C 44- D 59- B 74-
15 A 30- A 45- D 60- D 75-

En Toledo, a 6 de octubre de 2009
EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo .: José lllescas Pérez



